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)Adı soyadı:
1)Hangi sayının 12 katının yarısı 318 olur?



2)Aklımdan tuttuğum sayının çeyreğinin 16 katı 416'dır.Aklımdan tuttuğum sayı kaçtır?




3)Eda amcasının yaşını 17 ile çarpıp 142 ekleyip, 4'e bölünce 265 sayısını buluyor.Eda'nın amcası kaç yaşındadır?




4)Cebimdeki paraya 15 ekleyip,24 ile çarpınca 2496 oluyor.Cebimde kaç lira vardır?



5)Serkan 17 lirayı bozdurarak 25 kr'luk yaptırı-yor.Kaç tane 25 kr olmuştur?




6)Çiftlikteki koyunların ayak sayıları toplamı 988 tavukların ayak sayıları toplamı 164 'tür.Çiftlikte kaç tane hayvan vardır?



7) B                          BRC ikizkenar dik üçgendir.
     		         BCN açısı kaç derecedir?      
                                         

       R                           C          N



8)Aralarında 16 fark olan 4 sayının toplamı 436'dır.En büyük sayı kaçtır?




9)Toplamları 241,farkları 185 olan 2 sayının çarpımı kaçtır?



10)Biri diğerinden 72 fazla olan 2 sayının toplamı 110'dur.Bu iki sayının çarpımı kaçtır?




11)       .  .  .                İşlemi  tamamlayınız.
         x    * 4 
           9 5 2
    +7 1 4    ,
     *  * * *


12)Bir araç saatte 65 km hızla 6 saatte gittiği yolu 5 saatte gitmek için saatte kaç km hızla gitmelidir?




13)2950 liraya aldığımız televizyona 350 lira pe-şin verip,kalanı 13 taksitte ödeyeceğiz.Her taksit-  te kaç lira ödeyeceğiz?




14)     * * *            İşlemi  tamamlayınız.
     x      *  2 
          7 1 4
 +1 4 2 8   .
    .  .  .  .




15)4750 liraya aldığımız koltuk takımına peşinat olarak 550 lira ödedik.Kalan para 7 taksitte öde-necektir.Her bir taksitte kaç lira ödemeliyiz?




16)Bölüm 35, bölen 26'dır.Bölünen sayı en fazla kaç olur?



17)1040 km'lik yolu 13 saatte giden aracın saat-teki hızı kaç km'dir?



18)Kasadaki 32 liranın 13 lirası 10 kuruşluk,kalan para 25 kuruşluklardır.Kasada kaç tane para var-dır?




19) 9 tane limon 1 kg gelmektedir.2790 tane li-mon kaç kg gelir?



                                     Şahin MERT



